

Kitekintő...

... az országba

Sztrájk után – Sikeres volt a kétórás Volán-munkabeszűntetés, a kollégák végrehajtották a sztrájkmenetrendet – mondta a hétfő kora reggeli kétórás figyelmeztető sztrájkot követő sajtótájékoztatón Inokai Géza, a Közúti Közlekedési Szakszervezet elnöke. Becslése szerint a dolgozók több mint 90 százaléka sztrájkolt és a járatok egyharmada nem indult el. Inokai Géza elmondta, hogy folytatódna a megbeszélések a munkáltató és a szakszervezet között. Az elnök bizik abban, hogy a munkáltató nem erőből tárgyal, hanem belátja, meg kell szüntetni azt a hiányosságot, amit évek óta görget maga előtt a szakma.

Tiszta jogi helyzetet – Tiszta jogi helyzetet kell teremteni, hogy törvényi szabályozással elejét lehessen venni olyan rendezvények engedélyezésének, amelyek sértik egy kisebbség és a társadalom érzeit – jelentette ki Salgó László országos rendőrfőkapitány, miután a szőlőgöngyölítő neónáci találkozóval összefüggésben megbeszélést folytatott a belügyminiszterrel. Salgó László közölte: a belügyminiszternek szintén az a határozott álláspontja, hogy az ország területén minden lehetséges eszközzel fel kell lépni a szélsőségek ellen, meg kell akadályozni rendezvényeik megtartását.

Fennakadások – Országsszerte 25-30 település vált teljesen megközelíthetelenné, illetve nehezen megközelíthetővé kedden este a az intenzív havazás következtében. Baranyában valamelyest javult, Jász-Nagykun-Szolnok megyében súlyosbodott a helyzet, a havazás komoly fennakadásokat okozott Békés Csongrád megyében.

Leszerelés, bevonulás – A júliusban bevonult katonák közül 2.795-en szereltek le kedden, miután teljesítették hat hónapos sorkatonai szolgálatukat. Az összesített adatok szerint különböző fegyelmi okok miatt öten később szerelhetnek le, ők csak büntetésük letöltése után hagyhatják el a hadsereg kötelékét. A leszerelő honvédek kedden délelőtt ünnepélyes állománygyűléseken búcsúztatták el alakulatuknál, majd szervezetteren útnak indították őket lakhelyükre. A következő, január 14-15-i bevonuláskor a tervek szerint mintegy 4.500 sorkötőestől hat hónapra katonaruhát a kiképzőközpontokban.

Elállt a havazás – Szerdára elállt a havazás és csak néhány helyen szállingózott a hó a Dunántúli nyugati és déli megyéiben, valamint a Tiszántúlon. Felsőzászlócsanak út nem volt járható az országban. A szél országsszerte gyengült, ám továbbra is erős Győr-Ménfőcsanak megyében és Miskolc környékén. Mosonmagyaróvárnál pedig viharos szél hordta a havat. A fővárosban a BKV járművei a hegyi utakon is közlekedtek és rendben eljutottak a végállomásra. A MÁV valamennyi járatát útnak indította, de a hóátfúvások miatt kisebb-nagyobb késések voltak. Általános biztonysági erődítést az iskolákban a tanítási szünettel kapcsolatban.

Jeges ár, robbantások – Harmadfokú, jeges árvíz elhárítási kérésülést hirdettek az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóságnál a Tisza Tiszalók alatti szakaszán, ahol a jégtorlaszok robbantásában egy katonai egység és egy miskolci gazdasági társaság is részt vesz. A terepbe vezényelték a Magyar Honvédség szentesi műszaki dandárjának huszonkét katonáját is, akik az Évizig szakembereinek irányításával az Arvívvelédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezet speciális részlegével, valamint egy, a robbantásokra szakosodott miskolci gazdasági társaság embereivel közösen dolgoznak a jégtorlaszok felszámolásán.

... a megyébe

Önkormányzati postaládák – A lakossággal való jobb kapcsolattartásért Csanádapáca képviselő-testülete úgy döntött, önkormányzati postaládákat helyeznek ki a község több pontjára, amelyekbe a lakosság – településsel kapcsolatos – észrevételeit, javaslatait várják.

A legjobb eladók – A körösladányi Tükör Lajos Általános Iskola tanulóit szép sikert értek el a Junior Achievement Magyarország Alapítvány által Budapesten megrendezett diákversáron. A Körösök gyöngyei elnevezésű ladányi diákvállalkozás a legjobb eladó címet hódította el.

Újví fogadás – Az új év első napjaiban – a tizenegy éves hagyományokhoz híven – Pap János, Békéscsaba polgármestere idén is meghívta a város diszpolgárait, legnagyobb adófizetőit, a közigazgatási társszerveket vezetőit, az érdekképviseletek képviselőit és más neves személyiségeket pezsgős kocintásra, beszélgetésre. Jó alkalom ez arra – hangzott el –, hogy ismerkedjenek egymással és megbeszéljék az előttük álló feladatokat. Azok a vállalkozók, vezetők, akik innen „nőttek ki”, ide adóznak, inkább magukénak érzik és jobban megértik a problémákat, s talán ezek a találkozik is hozzájárulnak az együtt gondolkodáshoz.

Baptista ünnep – Jubileumi megemlékezést tartott Mezőkovácsházán a baptista egyházközösség, ahol a tízéves templom fennállását ünnepelték a hívek és meghívott vendégek körében. Az ünnepi évfordulón Papp János, a Magyarországi Baptista Egyház missziói titkára képviselte az országos vezetőséget, jelen voltak a Körös-vidéki Egyházkerület vezetői és lelkeszei, élükön Szlovák Tibor elnökkel.

Koncert először – Újévi koncertet rendeztek, első alkalommal, Gyulán a város házában január elsején. Fellépett a Gyulai Kamarazenekar és Czeglédi Katalin énekesnő, zongorán Csonka Barna kísért. Weiner, Stamitz, Strauss és Brahms műveinek előadását a többszáz fős közönség nagy lelkesedéssel fogadta.

Botránymentesen – Több, mint 330 menetrend szerinti helyi, helyközi és távolsági buszjárat maradt hétfőn Békés megyében 04.30-06.30 óra között az országos Volán-sztrájk miatt, melyet a Közúti Közlekedési Szakszervezet kezdeményezett, és melyhez a Körös Volán Rt. munkavállalói is csatlakoztak. A munkabeszűntetés néhány kritikai hangvételt megnyilatkozástól eltekintve inzultus, konfliktus és botrány nélkül zajlott le Békésben.

Hóhelyzet – Békés megye területén is fennakadásokat okozott a keddi egész napos hóesés, hófúvás. A köztisztelő kht. az utak takarítását folyamatosan végezte, este a főútvonalakat teljes hosszukban megtisztították, míg a kialakult körülményekhez képes a mellékutak is alapvetően járhatóak voltak. A helyi és távolsági tömegközlekedési eszközök kisebb-nagyobb késéssel, de folyamatosan közlekedtek. A megye területén egy-egy mellékútvonalon ideiglenes jelleggel forgalomkorlátozás előfordult, mivel a gépjárművek, kisebb megcsúszásaikkal az úttestet elzárták. Ezen bejelentésekre, ellenőrzést követően, a szükséges intézkedést minden esetben megtette a rendőrség.

A Big Brother jelenségről

A valóságshow-k hatása alól senki nem tudja magát mentesíteni. Hiszen akkor ki kellene zárnia a külvilágot. Ma mindenhol e két műsor a téma. Sőt nemegyszer a beszélgetések fonalát is itt, e témánál veszik fel. Tehát a minket körülvevő való világban téma a Big Brother.

Mit is kezdünk ezzel? Van, akik egyértelműen és határozottan elutasítják, elítélik ezeket a műsorokat. Igazuk van. Vannak, akik szívesen néznek be kameraszemekkel a játékosok életébe. Nekik is igazuk van. Van, akiket nem érdekel az egész. Ugy vannak vele, hogy aki akarja nézi, aki nem akarja, nem nézi. Igazuk van nekik is. Olyan ember pedig, valószínűleg nincs, akinek valamilyen véleménye ne lenne a jelenségről. Attól, hogy nem veszünk róla tudomást, a Big Brother és a Való Világ létezik. Minden este ott van a családok otthonában, milliós nézettség produkálva. Én arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy a konzervatív értékeket vallóknak nagy felelősségük van. Arra kell használnunk a valóságshow-kat, hogy felhívjuk az emberek figyelmét arra, hogy ezekből a műsorokból lehet tanulni. Szembesülni lehet az emberi gyarlósággal, az érzelmei viharával, elveikkel és elvtelenségekkel, etikával és etikátlansággal, erkölccsel és erkölctelenséggel és néha bizony a butasággal is. Fel kell szólítani az embereket, hogy ne csak nézzünk, lássunk! A lényegyet lásuk. Ugyanis tartozunk annyi-

val meggyőződésünknek, hogy kiálljunk mellette. Erveljünk hitünk mellett a valóságshow-k segítségével, hogy lám erkölcs-telenül, illetlenül viselkedni nem szép dolog még a TV képernyőjén sem. Vegyük észre, hogy az őszinteség és a nyíltság, és az őszinten szeretet szeretetre méltóvá tesz egy játékost, míg a hangos bőfőgés, trágár kifejezések összeketelőzőkét való használat, bár lehet szórakoztató, de kiszavazás a vége.

Tehát ha már nem tudjuk mentesíteni magunkat a valóságshow-k hatása alól, használjuk arra, hogy tanuljunk és tanítsunk. Előfordulhat az is, hogy nem tudunk tanulni belőle. Ekkor legalább öngazdálkodást nyervekünk általa. Csak egyet ne tegyünk... Ne dugjuk homokba a fejünket. A való világ nem áll meg. Attól, hogy nem veszünk tudomást a dolgok menetéről, azok haladnak. És ha mi magunk nem haladunk, a világ elmegy mellettünk. Ezért ne vesztessük el a lehetőséget, alkossunk véleményt a valóságshow-król, véleményünkkel támasszuk alá hitünket és elveinket. Ez az egyetlen jelentős esélyünk.

Domokos László

Új pályázatok

A Foglalkoztatási és Munkügyi Minisztérium (FMM) pályázatot hirdet munkahelyteremtő beruházások támogatására. Célja: új munkahelyek létrehozásának ösztönzése, tartós foglalkoztatás biztosítása, munkanélküliség csökkentése. Kódja: MPA-2003-1. A pályázat 2003. január 2-ától szeptember 30-ig terjedő időszakban nyújtható be. Honlap: www.fmm.gov.hu.

Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) kísérleti jelleggel pályázatot hirdet mezőgazdasági munkavállalók foglalkoztatását elősegítő programok támogatására. Kódja: MG/2002. Beadási határidő: 2003. április 15. Honlap: www.ofa.hu.

A Magyar Országgyűlés Emberi jogi, kisebbségi és vallásügyi bizottsága pályázatot irt ki a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvény alá tartozó, 2000. december 31-ig nyilvántartásba vett kulturális tevékenységet folytató és/vagy érdekképviseletet ellátó nemzeti és etnikai kisebbségi szervezetek (egyesületek) számára működési támogatás elnyerésére. Beadási határidő: 2003. február 15. Honlap: www.meh.hu/nek/.

A pályázatokkal kapcsolatban érdeklődni lehet Szarvas Város polgármesteri hivatalában a Körös-szögi Kistérség irodájában (66/311-122/169-es telefonszámon) Babos Lászlóné kistérségi megbízottól (20/3576931) és Hodálk Pál vidékfejlesztési menedzsertől (20/2211818).

A Szarvas és Vidéke Hetilap hirdetési tarifái

Érvényes 2003. Január 1-től

1/1. oldal	40.000 Ft + ÁFA = 50.000 Ft
1/2. oldal	20.000 Ft + ÁFA = 25.000 Ft
1/4. oldal	10.000 Ft + ÁFA = 12.500 Ft
1/8. oldal	5.000 Ft + ÁFA = 6.250 Ft
1/16. oldal	2.500 Ft + ÁFA = 3.125 Ft

Reklámpont: Az igénybevett hirdetési felület + cikk és fotó honorárium, az alábbiak szerint:

1 oldal	2.000 Ft + ÁFA = 2.500 Ft
1 oldal	4.000 Ft + ÁFA = 5.000 Ft
1/1 oldal:	8.000 Ft + ÁFA = 10.000 Ft

Címlap felár: 100 %

Hátsó oldal felár: 50 %

Kedvezmények

4 alkalomra 5 %

10 alkalomra 10 %

24 alkalomra 20 %

Lakossági apróhirdetés 100 Ft+ÁFA=125 Ft megjelenésenként
Közszónetnyilvántás 900 Ft+ÁFA=1125 Ft

Szerkesztőség: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27. IV. em.
Tel.: 66/312-284
Mobil: 30/254-0332
E-mail: szvid@szarvas.hu

Nem Való

Nekem nem való ez a világ. A bohókásan faragatlan Okit, vagy Majkát jobban eltűrném a képernyőn, mint a második nekifutás felhőzatalát. Csöpke, Pepe, Sziszi, Vica, Cica, Mica, Maca, Mókus, Zera, vagy Cerka, vagy mittoménmá' milyen tök ari néven nem jelentkeztek még a magyar-amerikai típusú bombázók és selyem-zsúrfiúk. Ez lenne az átlag? A jellemző? Mindenki kocog, súlyt emel, cicit igazgat és tangás popsival pucsit a kamerába. Ilyenek vagyunk mi, magyar fiatalok? Ha felidézem az ismerőseim arcát, alakját, elszomorodom. Sajnos egyikük sem illik a jelentkezők közé. A lányok melleiből hiányzik a szilikonbetét, bőrük nincs agyonszolizva, és ha kérdezek tőlük valamit, nem mosolyognak semmitmondóan és kényszeredetten az arcbaja. A férfi ismerőseim hasizmát néhány centis háj fedi, és sajnos némelyikük igazi egyéniség, valamint van humoruk is. Mennyi kizáró ok... kár értük. „Az a baj, hogy a nők vagy csúnyák, vagy szépek és buták...” A Sziszi nevű gigasztár szerint a pótya arván egy szexszimbólum. Nem ám szexepil. A dehogy. Majd ő megmondja a frankót. Grétsy László pakolhat. Pakolnék én is, de az embernek esténként muszáj bámulnia a tévét. Megsem vehetnek magamnak diafilmeket! Pedig állítom, jobban szórakoznék a Hegyen-völgyön lakodalmon, vagy a Harcsabajusz kapitányon, mint ezeken az üres tekintetű plasztikbábiken. Mennének inkább táncolni a diszkóba, külföldre, vagy ahova akarnak. (Nem kell részleteznem, hogy valójában egy ilyen külföldi tánc-tánci mivel jár együtt.) A másik oldala a dolognak viszont az, hogy ez egy álomgyár! Mert igenis egyszerű és csodálatos a média világa! Tök helyes, kockás hasú pasik, és tehető családok származó, leendő pornosztárok szórakoztatnak majd minket fő műsoridőben, hosszú hónapokon át. „Ha bulizást és vidámságot akartok a villában, akkor szavazatok rámi!” „Azért vagyok szexszimbólum, mert szeretem a szexet!” Gondolkodom, tehát vagyok. Ezekből a csajokból még híres filozófusok, nagy gondolkodók válhatnak. „Szerintem sztar az, akit mindenki ismer.” Ilyen egyszerű ez! Szűless egy szemtelenül gazdag családba, szolizz, kondizz, shoppingolj, vihogj és affektálj naphosszat, s meglátod, végül te leszel a nyerő. Intim testrészeidet a Blikk hozza a címlapon, a Kiskegyedben egész alakos poszter lesz rólad, és népszerűbb leszel, mint a legnagyobb pófajú politikusok. Lassan rájössz, hogy Elvis hozzád képest egy senkiházi volt, vagy azon gondolkodol, hogy hogyan koptasd le Madonnát, ha randit kér tőled telefonon. Mi meg „egyszerű”, átlag nézők vagyunkokat telefonálunk majd el, hogy szavazatainkkal bent maradjass egy olyan luxusvillában, ami az otthonodhoz képest csak egy bekamerázott, tetves hajléktalanszálló. Hajrá RTL Klub, hajrá magyarok!

Hartay Csaba

A Körös-szögi Kht. hírei

Elindulhat a "Körös-szögi kistérségi települési környezetvédelmi programjának elkészítése, kidolgozása" értesítette pályázati döntéséről Hetényi István ügyvezető igazgatót a Környezetvédelmi és Vízügyi Miniszter Dr. Kőrödi Mária. A Körös-szögi Kht. az elmúlt évben pályázott a környezetvédelmi program készítésére, mintegy 5 millió Ft értékben, a minisztérium anyagi lehetőségeit figyelembe véve 2,5 millió Ft vissza nem térítendő támogatást ítélt meg. A minisztérium elismerésben részesíti a Kht-t "közös környezetvédelmi-tervezési-céljainak elérésében eddig végzett tevékenységért" – szól a miniszter asszony levele.

A 2002.évi halóri tevékenységet értékelve az ügyvezető elmondta, hogy a Kht. irodájában az elmúlt évben 221 db jegyzőkönyv került be, mely a szabálytalan horgászatról szól. 29 jegyzőkönyv ügyintézés folyamatban van. Több botos horgászat miatt 10 db éves területi engedélyt bevontak. Kilenc halót vettek fel a holtág területéről, 3 személyt értek tetten hálós halászat közben. A halóri tevékenységet összekapcsolta a társaság a horgászjegyek árusításával is, így összességében a halór munkája mintegy 2 millió Ft bevételt eredményezett a Kht-nak.

A DECEMBER HÓNAPBAN VÁSÁROLT TERÜLETI HORGÁSZENGEDÉLY UTALVÁNYOK A KHT. IRODÁJÁBAN

/AZ ADIDAS BOLT ÉS A HÚSBOLT KÖZÖTT/
BEVÁLTHATÓK: 2003. január 10. /péntek/ 15.00- 18.00; 2003. január 11. /szombat/ 9.00- 10.00; 2003. január 13./hétfő/ 9.00-10.00; 14.00- 16.00

Területi horgászengedélyek 2003.évi árai	
Éves teljes jogú területi engedély:	11.000.-Ft
Éves kedvezményezett területi engedély:	6.000.- Ft
Éves gyermek területi engedély	700.- Ft
Heti területi engedély:	6.000.-Ft
Heti ifjúsági területi engedély	3.000.-Ft
Napi területi engedély	1.500.-Ft
Napi ifjúsági területi engedély	700.-Ft

A területi engedélyek érvényesek: A Kákafoki-holtág területére a vízkivételi műtől (szarvasi szivornyától) a békésszentandrásí gátig (duzzasztógig); A Bikazugi-holtág területére a Kákafoki holtágtól a dögösi csatorna vonaláig. A területi engedély a személyi és a horgászigazolvánnyal, valamint az állami horgászjeggyel együtt jogosít horgászatra.

A 2003. évi horgászjegyek értékesítése: a Kákafoki Horgászjegyesületnél 2003. január 10. péntek /Műv.Ház./
Szarvasi Sporthorgász Egyesület/Szarvasi holtágra és a folyóra:/ 2003.február 10.